
      

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Hälsning från församlingsplanteringen 

Agape Eskilstuna 

Innan jag fick förmånen att flytta till 

Eskilstuna och vara med i uppstarten 

av Agape hade jag en härlig tid som 

ungdomsledare i en krets av 

församlingar i de småländska skogarna 

utanför Nässjö. Det som ständigt 

förundrade mig var alla missionshus 

och församlingar som funnits och som 

fortfarande finns där. Anneberg, 

Solbega, Flisby och Danstop var de 

som jag arbetade i, men listan över alla 

församlingar skulle bli väldigt mycket 

längre. Överallt där det fanns några 

hus på samma ställe hade man också 

startat minst en församling.  Vi var en 

församlingsgrundande rörelse. Bara 

Missionskyrkan grundade 500 

församlingar de första 40 åren. 

 

Mycket har ändrat sig sen dess, flera 

församlingar finns inte längre av 

naturliga skäl. Människor har flyttat och 

resmöjligheter har förändrats. Men vår 

historia visar på möjligheterna. Det går 

att på djupet påverka Sverige. Vi har 

gjort det förr. Inte främst genom några 

få stora ledare eller stora satsningar, 

utan genom 1000-tals, ofta små, lokala 

församlingar. Och vår historia ställer en 

viktig fråga. Hur gör vi det som vi gjorde 

då, såsom Sverige ser ut idag? 

 

Ett sätt att göra det är att grunda 

Tänk om vi skulle göra det en gång till 

 församlingar i de stadsområden där vi 

ser behov av att komma nära. Nyfors är 

ett sådant område, men det finns minst 

fem till bara i Eskilstuna. Jag träffar ofta 

människor som kommit till Sverige i tron 

om att ha kommit till ett kristet land, 

nyfikna på vad kristen tro handlar om, 

men de ända som de har träffat på 

som tala om Jesus än så länge har varit 

Jehovas vittnen. Vi behöver än en gång 

komma nära människor. Och det 

behöver inte vara så komplicerat. Vårt 

sätt att göra det i Eskilstuna är att hyra 

en källarlokal, skapa en nära 

gemenskap och predika ett enkelt och 

tydligt budskap om Jesus. Sen får Gud 

göra resten.   

 

Jag kan inte låta bli att drömma och 

leka med tanken hur snabbt vi skulle 

kunna påverka våra städer. Agape är 

inget märkvärdigt. Vi är inget stort antal, 

men människor i Nyfors vet att vi finns. 

De hör om Jesus. I stort sätt varje vecka 

är det människor på våra möten som 

ännu inte tror. Och några stycken har 

gensvarat. Vi märks. Tänk om vi som tror 

hade gjort detta gånger fem i 

Eskilstuna. Tänk om vi hade gjort det 

över vårt land. Resurserna finns i våra 

kyrkor. På några år skulle vi än en gång 

förändra vårt land. 

 

Emelie, Rut och Gabriel 

sjunger på torget utanför 

lokalen. 

Vad är på gång? 

 
27-29 augusti 

Församlingsläger 

tillsammans med 

nystartade 

församlingar i 

Katrineholm och 

Söderköping.  

 

13 oktober 

Böndag för arbetet i 

Eskilstuna tillsammans 

med Carl-Olov Hultby 

  

29-31 oktober 

Satsning  med Carl-Olov 

Hultby. 
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samtalade med visade sig båda två också heta Rut och vi hade 

väldigt goda samtal. Det var som att Gud ville säga att han är 

med. Den andra gången var när jag var stressad och bara ville 

hem för att hinna med skolarbete. Då blev jag inbjuden på kaffe 

och jag tackade ändå motvilligt ja. Där fick jag berätta om hur 

Jesus gett mitt liv en ny start och hur hon som jag var inbjuden till 

också uttryckte att det var precis vad hon behövde. Dessa 

händelser har visat mig på Guds omsorg och att han vill 

använda mig i vardagen. 

Rut säger vidare att vi behöver grunda nya församlingar för att 

utmaningen i ett sådant arbete gör att vi träffar människor som vi 

aldrig skulle träffat annars. I Nyfors funkar det att gå ut på gatan. 

Vi behöver finnas nära människor och vara till hands där de är. 

Det är också viktigt att arbeta långsiktig och finnas kvar. Då är vi 

där när människor behöver det. Vi ska vara en öppen kyrka som 

vågar gå ut.   

 

 

Vi har också haft besök under en 

helg från Donsö Missionsförsamling 

då vi sjöng och bjöd på bullar i 

Nyfors och hade möten på kvällen. 

Många nya människor dök upp på 

mötena och några har fortsatt att 

komma. 

 

Vi har också delat ut hundratals 

ballonger på Nyforsdagen och 

sjungit och berättat om Jesus. 

 

Sist hade vi i juni en helg med 

Rickard Lundgren. Även det var 

härliga dagar med många nya 

bekantskaper. Några gensvarade 

också på frälsningsinbjudan och vi 

ber att Guds ska fortsätta sitt verk i 

dessa människor.  

 

 

Vad har hänt sen sist? 

 

Rut & Emelie 

 

Rickard Lundgren predikar under 

satsningen i juni  

Något väldigt glädjande är att 

några i gemenskapen har tagit 

initiativ till att ha lokalen öppen 

och bjuda på lunch på 

torsdagarna. Vi har varit drygt 10 

stycken varje torsdag och flera 

har hittat till oss och det har blivit 

en naturlig ingång i 

gemenskapen. Vi känner också 

en glädje i att få göra något 

praktiskt för människor i Nyfors. 

  

En annan spontan händelse är 

en fest med insamling till en skola 

i Gambia. Vi har två ifrån 

Gambia som är med i vår 

gemenskap och de tog initiativ till 

att ordna och göra denna fest.   

 Under året har vi haft två stycken elever från 

bibellinjen pionjär hos oss, Rut Yismaw och Emelie 

Månsson. Såhär beskriver de sin upplevelse av att stå 

med i ett församlingsgrundande arbete och vad 

detta år har fått betyda för dem. 

Emelie säger att hon tycker det varit spännande att 

se hur det kan fungera i en ny församling, både det 

som är bra och det som är jobbigt. Jag har fått möta 

väldigt mycket olika sorters människor och Agape är 

en gemenskap där man verkligen kan komma som 

man är.  

Året har också gjort att jag har fått växa mycket som 

person och ställts i nya situationer och utmaningar. 

Det har gjort mig mer trygg och jag har lärt känna 

mig själv. Innan det här året hade jag inte tänkt 

mycket på nya församlingar men detta året har gett 

mig en förståelse för det. Det behövs nya 

församlingar för att nå nya människor.  

Även Rut betonar att året har betytt mycket för 

henne själv. Jag har fått en stabilare grund i tron och 

sett att det håller i vardagen och i mötet med 

människor. Jag är stolt över det jag tror på. 

 Framförallt har det varit utmaningarna som jag ställts 

inför och att komma till ett sammanhang där jag fått 

mycket ansvar som gjort detta. Vi har inte känt 

någon press, men vi har tvingat oss själva göra saker 

vi annars inte gjort, som till exempel att bara gå ut 

och prata med människor om Jesus.  

När vi har gjort det så finns det två tillfällen som jag 

aldrig kommer glömma. Dels en av de första 

gångerna och då jag var väldigt nervös inför hur det 

skulle gå. Men de två första människorna jag 

 
 Emelie och Rut 
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Vi hade aldrig klarat det här utan er. 

Under senaste tiden har vi fått mycket 

hjälp på olika sätt och från olika håll. 

Som jag redan nämnt hade vi besök från 

Donsö Missionsförsamling. Vi har fått hjälp 

ifrån Skövde med lovsång. Även några 

stycken ifrån Nässjö Missionsförsamling 

och ifrån församlingen Mötesplatsen i 

Örebro har varit här och stöttat upp det 

kontinuerliga arbetet. Dessa besök 

betyder väldigt mycket för oss. De ger 

oss möjlighet att sträcka oss längre och 

göra det lilla extra som vi kanske inte 

annars orkar med. Min känsla är att vi 

också fått smitta av oss något ifrån Gud 

till er som varit här. 

 

Vill du komma hit vid något tillfälle och 

vara en hjälp in i arbetet är du väldigt 

varmt välkommen. Och som du kanske 

har förstått när du läst om Rut och Emelie 

finns det också en möjlighet att få prova 

på att vara en del av arbetet under ett 

år och samtidigt få bra undervisning 

genom att gå bibellinjen pionjär. Linjen 

är för dig mellan 20-29 år och är ett 

samarbete mellan Gå ut-mission och 

bibelskolan Livskraft i Aneby. Den är CSN-

berättigad och ligger under Liljeholmens 

folkhögskola. Mer information kan du 

läsa på Gå ut missions hemsida 

(www.gautmission.org) eller på TMU:s 

hemsida (www.tmu.se). Sprid gärna 

informationen om den möjligheten till din 

församling eller till någon du tror skulle 

vara intresserad.  

 

Ekonomi 

Vårt arbete är ännu inte självgående 

ekonomiskt. Av vår budget på 122 000 kr 

om året täcker vi 70 000 kr genom eget 

givande i församlingsgemenskapen. 30 

000 kr täcks av ett verksamhetsbidrag 

från Svenska Missionskyrkan och 12 000 kr 

av hyresintäkter. 10 000 kr är budgeterat 

att vi ska få in genom andra givare. 

 

Vårt eget givande följer i stort budget 

men ni som får det här brevet har gett 

Tack för all hjälp! 

långt mer än vad vi räknat med. Under de 

fyra månader som gått sedan det förra 

brevet har vi fått in 5734 kr, vilket är mer än 

det dubbla. Detta har gjort att vi kunnat 

vara frimodiga när vi startat ”soppköket” 

på torsdagarna, vilket har inneburit en 

extra utgift på ca 200 kr per vecka. 

 

Utöver detta har vi också fått tre större 

enskilda gåvor på tillsammans 15 200 kr för 

att täcka utgifter för inköp av ljudutrustning 

och renovering som jag skrev om i förra 

brevet. Vi har därför haft möjlighet att 

både köpa in ett bra ljud, som funkar såväl 

för lokalen som för torget, samt snyggat till 

vår lokal.  

 

Vi är väldigt tacksamma till er alla som är 

med och ger och gör det möjligt att inte 

bara göra det vi hade tänkt när vi började 

året utan också har möjlighet att göra mer 

därtill.  

 

Bön 

Fortsätt att vara med oss i bön. Speciellt 

skulle jag än en gång vilja uppmuntra till 

att komma och vara med den 13 oktober, 

då vi ska ha en heldag med bön för 

Eskilstuna och arbetet här. Mer information 

om det går att läsa på vår hemsida. 

 

 

Agape Eskilstuna 

Nyforsgatan 4 

632 26 Eskilstuna 

 

Telefon: 

073 -760 60 03 

 

 

PlusGiro: 

53 41 81-3 

 

 

E-post: 

 gabriel.blad@home.se 

Webbsida: 

www.agapeeskilstuna.se 

 

Sida 3 

Vad är detta för 

brev? 

 

Detta brev är ett 

utskick från Svenska 

Missionskyrkans 

församlingsplantering 

Agape i Eskilstuna. 

Det kommer ut 

ungefär en gång per 

kvartal och riktar sig 

till dig som på ett 

eller annat sätt vill 

stödja och hålla dig 

informerad om 

arbetet. 

 

Om du eller någon 

du känner vill få 

detta brev, antingen 

via e-post eller i 

brevlådan, är du 

välkommen att höra 

av dig.  

 
Hälsning från Agape Eskilstuna,  juli  2010 

 

Till sisté 

 Det finns en enorm kraft i det lilla som 

utförs av många. Många små 

kärleksgärningar i vardagen smälter ner 

det hårdaste hjärta. Era och våra 

gemensamma insatser gör arbetet i 

Nyfors möjligt. Och med många nya 

initiativ för Guds rike kan vi förvandla 

vårt land. Det är min övertygelse och 

dröm.    

Varma hälsningar 

 

 

 

Gabriel Blad 
Församlingsplanterare i Eskilstuna 

 

Torbjörn 

delar ut 

ballonger 

under 

Nyfors-

dagen  

http://www.gautmission.org/
http://www.tmu.se/
mailto:gabriel.blad@home.se

